



# ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೊಳಪಟ್ಟಿದೆ.)

ಕ್ರ.ಸಂ:ಬಿ.ವಿ.ಕಂ/ಪ್ರವ್ಯ(ಆ ಮತ್ತು ಮಾ.ಸಂ)/ಉಪ್ರವ್ಯ/ಮಾಸಂಅ/ಬಿಸಿ-40/2022-2023/45 ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ,  
ಲಗತ್ತು: ಅನುಬಂಧ -06 ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ,

ಕ್ರೆಸೆಂಟ್ ಟವರ್ಸ್, ಕ್ರೆಸೆಂಟ್ ರೋಡ್,  
ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ಹತ್ತಿರ,  
ಬೆಂಗಳೂರು-560001.

ದೂ: 22267181/22356756

E-Mail ID: dgmhrd.work@gmail.com

ದಿನಾಂಕ: 29.04.2022

## ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನಾ ಪತ್ರ

**ವಿಷಯ:** ಬೆವಿಕಂ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನಿರ್ವಹಣಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಗೃಹರಕ್ಷಕ ಮತ್ತು ಪೌರರಕ್ಷಣಾ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 7 ದಿನಗಳ "ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ಅಗ್ನಿಶಮನ" ತರಬೇತಿ (ತಂಡ-1) ಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಿರುವ ಕುರಿತು.

- ಉಲ್ಲೇಖ:**
1. ಮಾನ್ಯ ಆರಕ್ಷಕ ಮಹಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಗೃಹರಕ್ಷಕದಳದ ಮಹಾ ಸಮಾದೇಷ್ವರು ಮತ್ತು ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪೌರರಕ್ಷಣೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರ ಕಚೇರಿ ಪತ್ರ ಸಂ: ತರಬೇತಿ/49/ಅಕಾಡೆಮಿ/2021-22 ದಿನಾಂಕ: 27.12.2021.
  2. ಮಾನ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಅನುಮೋದಿಸಿದ ಈ ಕಛೇರಿ ಟಿಪ್ಪಣಿ ದಿನಾಂಕ : 17.02.2022.

\*\*\*\*\*

ಬೆವಿಕಂ ನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನಿರ್ವಹಣಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಗೃಹರಕ್ಷಕ ಮತ್ತು ಪೌರರಕ್ಷಣಾ ಅಕಾಡೆಮಿ, ನಂ.1, ಅಣ್ಣಸ್ವಾಮಿ ಮೊದಲಯಾರ್ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರು 7 ದಿನಗಳ ವಸತಿ ರಹಿತವಾದ "ಮೂಲ ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ಅಗ್ನಿಶಮನ" ತರಬೇತಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 06.05.2022 ರಿಂದ ದಿನಾಂಕ 13.05.2022 ರವರೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ತರಬೇತಿಗೆ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ಬೆವಿಕಂ ನ ನಿರ್ವಹಣಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ನಿರ್ವಹಣಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದಂದು "ಮೂಲ ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ಅಗ್ನಿಶಮನ" ತರಬೇತಿಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಕಾರ್ಯವಿಮುಕ್ತಿಗೊಳಿಸಿ ಕಳುಹಿಸಬೇಕೆಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ತರಬೇತಿಯ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿವೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ತಂಡ	ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯ	ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು
1	ತಂಡ- 1/2022	06.05.2022 ರಿಂದ 13.05.2022 ರವರೆಗೆ	ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ.

ಸದರಿ ತರಬೇತಿಯು ವಸತಿ ರಹಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ನಿರ್ವಹಣಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪ್ರಯಾಣಭತ್ಯೆ ಹಾಗೂ ದಿನ ಭತ್ಯೆಗೆ ಅರ್ಹರಿರುತ್ತಾರೆ.

ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು ತರಬೇತಿ ಶುಲ್ಕವಾಗಿ ರೂ.1000/- (ಒಂದು ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳು ಮಾತ್ರ/-) ಗಳನ್ನು ನಗದು ರೂಪದಲ್ಲಿ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಜನರಲ್ ಆಫ್ ಪೋಲೀಸ್ ಮತ್ತು ಕಮಾಂಡೆಂಟ್ ಜನರಲ್, ಗೃಹರಕ್ಷಕದಳ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಕಛೇರಿಗೆ ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಪ್ಪದೇ ಪಾವತಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ತರಬೇತಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ನಂತರ ಈ ತರಬೇತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಅಕಾಡೆಮಿಯಿಂದ ಪಡೆದ ರಸೀದಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವೇತನ ಬಟವಾಡೆ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಸದರಿ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವುದು. ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ದಿನ ತರಬೇತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ತರಬೇತಿಗೆ ಸೇರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

**ಸೂಚನೆ:**

1. ತರಬೇತಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್-19 ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಪಾಲಿಸುವುದು. ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರವನ್ನು ಕಾಪಾಡಿ, ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸಿ ಕೋವಿಡ್-19 ಹರಡದಂತೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಶಿಸ್ತನ್ನು ಪಾಲಿಸುವುದು.
2. ತರಬೇತಿಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಸ್ತನ್ನು ಪಾಲಿಸುವುದು. ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಅವಧಿಗೆ ಮುನ್ನವೇ ಹಾಜರಿರುವುದು.
3. ತರಬೇತಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತರಹದ ರಜೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
4. ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಹೋಗುವಾಗ ಫಾರ್ಮಲ್ ಉಡುಪು ಹಾಗೂ ಶೂ ಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಧರಿಸುವುದು (ಛೀ ಶರ್ಟ್, ಜೀನ್ಸ್, ಚಪ್ಪಲಿ ಧರಿಸಿ ಬರಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.)
5. ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಪಡೆದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ/ಆರ್.ಐ.ಪಿ.ಸಿ.ಆರ್ ನೆಗೆಟಿವ್ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತರುವುದು.
6. ಮೇಲಿನ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು.


**ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ:**

ಈ ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ಅಗ್ನಿಶಮನ ತರಬೇತಿಯು ಗೃಹ ರಕ್ಷಣಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಬೆವಿಕಂ ರವರಿಗೋಸ್ಕರವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷವೂ 1 ರಿಂದ 2 ತಂಡಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಆಯೋಜಿಸಲ್ಪಡುತ್ತಿದ್ದು, ನಿಯೋಜಿಸಿದ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಜರಾಗದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ, ಇದು ಎರಡೂ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಮಯ, ಮಾನವ ಶಕ್ತಿ, ಹಣ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಲ್ಲಿ, ಅನಾವಶ್ಯಕ ವೆಚ್ಚಗಳಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಇದನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತದೆ. ಹೀಗೆ ಹಾಜರಾಗದ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶಿಸ್ತುಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ನಿಗಮ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅದರಂತೆ, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯದ ನೌಕರರು ರವರುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ಅವಘಟನೆಗಳು ಉಂಟಾದಲ್ಲಿ ಅದಕ್ಕೆ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆವಿಕಂ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ, ಈ ಎಲ್ಲಾ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಡದಂತೆ ನಿಯೋಜಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು ತರಬೇತಿಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರಾಗಿ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳೂ ಸಹಾ ತರಬೇತಿಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಕಳುಹಿಸಲು ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕಾಗಿ ಈ ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಕಾರಣವನ್ನು ನೀಡದೇ ಗೈರು ಹಾಜರಾದ ಶಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆ ಮತ್ತು ಮಾ.ಸಂ), ಬೆವಿಕಂ, ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ರವರಿಗೆ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು.

ತರಬೇತಿಯ ಸ್ಥಳ : ಗೃಹರಕ್ಷಕ ಮತ್ತು ಪೌರರಕ್ಷಣಾ ಅಕಾಡೆಮಿ, ನಂ.1, ಅಣ್ಣಸ್ವಾಮಿ ಮೊದಲಯಾರ್ ರಸ್ತೆ,  
ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ : ಶ್ರೀಮತಿ. ಪದ್ಮಾಕ್ಷಿ,  
ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ಕಮಾಂಡೆಂಟ್,  
ಗೃಹರಕ್ಷಕ ಮತ್ತು ಪೌರರಕ್ಷಣಾ ಅಕಾಡೆಮಿ,  
ಬೆಂಗಳೂರು : 560042.  
ಮೋಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 9741901345.

ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕಾದ ಸಮಯ: ದಿನಾಂಕ 06.05.2022 ರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.00 ಘಂಟೆ.

  
(ಪ್ರಶಾಂತಕುಮಾರ್ ಎಸ್.ಜಿ., ಕ.ಆ.ಸೇ)  
ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆ ಮತ್ತು ಮಾ.ಸಂ)  
ಬೆವಿಕಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಪ್ರತಿಗಳು:

1. ಆರಕ್ಷಕ ಮಹಾನಿರ್ದೇಶಕರು, ಗೃಹರಕ್ಷಕದಳದ ಮಹಾ ಸಮಾದೇಷ್ವರು ಮತ್ತು ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪೌರರಕ್ಷಣೆ, ನಂ.1, ಅಣ್ಣಸ್ವಾಮಿ ಮೊದಲಯಾರ್ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ಎಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ. ಮತ್ತು ಪಾ. ವಲಯ, ಬೆ.ವಿ.ಕಂ.
3. ಎಲ್ಲಾ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ. ಮತ್ತು ಪಾ. ವೃತ್ತ, ಬೆ.ವಿ.ಕಂ.
4. ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರು (ವಿ), ಕಾ. ಮತ್ತು ಪಾ. ವಿಭಾಗ, ಬೆ.ವಿ.ಕಂ, ಇವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
5. ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ಕಮಾಂಡೆಂಟ್, ಗೃಹರಕ್ಷಕ ಮತ್ತು ಪೌರರಕ್ಷಣಾ ಅಕಾಡೆಮಿ, ನಂ.1, ಅಣ್ಣಸ್ವಾಮಿ ಮೊದಲಯಾರ್ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
6. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ತಾಂತ್ರಿಕ) /ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಹಣಕಾಸು), ಕಂಪನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬೆ.ವಿ.ಕಂ. ರವರುಗಳ ಆಪ್ತಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು.
7. ಎಲ್ಲಾ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರು (ವಿ), ಕಾ. ಮತ್ತು ಪಾ. ಉಪವಿಭಾಗ, ಬೆ.ವಿ.ಕಂ, ಇವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
8. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನೌಕರರು ರವರಿಗೆ.
9. ಕ.ಪ್ರ/ಮು.ಕ.





# ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೊಳಪಟ್ಟಿದೆ.)

ತಂಡದ ಸಂಖ್ಯೆ : 01/2022

ಅನುಬಂಧ

ಬೆಂಗಳೂರು ನೌಕರರಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ಅಗ್ನಿಶಮನ ತರಬೇತಿ

ದಿನಾಂಕ: 06.05.2022 ರಿಂದ 13.05.2022 ರವರೆಗೆ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ	ವಿಭಾಗ	ವೃತ್ತ
1	ಬಾಲಾಜಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ-2, 6ನೇ ಉತ್ತರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ,	ರಾಜಾಜಿನಗರ	ಬೆಂಗಳೂರು ಪಶ್ಚಿಮ
2	ಬಸವನ್‌ತ್ತಾಯ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	6A ಪಟ್ಟೇಗಾರಪಾಳ್ಯ ಶಾಖೆ, 10ನೇ ಉತ್ತರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ,	ರಾಜಾಜಿನಗರ	ಬೆಂಗಳೂರು ಪಶ್ಚಿಮ
3	ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಬೂದಗೋಳಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ವಲಯ ಸೇವಾ ಕೇಂದ್ರ (ZSS), 3ನೇ ಉತ್ತರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ,	ರಾಜಾಜಿನಗರ	ಬೆಂಗಳೂರು ಪಶ್ಚಿಮ
4	ವೀರೇಶ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ-5A, 2ನೇ ಉತ್ತರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ,	ರಾಜಾಜಿನಗರ	ಬೆಂಗಳೂರು ಪಶ್ಚಿಮ
5	ಶಿವಾರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಎನ್.	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ-5, 2ನೇ ಉತ್ತರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ,	ರಾಜಾಜಿನಗರ	ಬೆಂಗಳೂರು ಪಶ್ಚಿಮ
6	ಯೋಗಾನಂದ ಎಸ್.	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕುದೂರು ಶಾಖೆ, ಕುದೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಮಾಗಡಿ	ರಾಮನಗರ
7	ಇನಾಯತ್ ಪಾಷಾ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ದರ್ಜೆ-2	ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ ಶಾಖೆ, ಕುದೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಮಾಗಡಿ	ರಾಮನಗರ
8	ರಾಮಕೃಷ್ಣಯ್ಯ ಟಿ.ಆರ್.	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ದರ್ಜೆ-2	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ-1, ಮಾಗಡಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಮಾಗಡಿ	ರಾಮನಗರ
9	ಪ್ರಕಾಶ್ ಸಿ.	ಕಿರಿಯ ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಚಂದ್ರಪ್ಪ ವೃತ್ತ ಶಾಖೆ, ತಾವರೆಕೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಮಾಗಡಿ	ರಾಮನಗರ
10	ಬಸವರಾಜ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ -2, ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಕೋಲಾರ	ಕೋಲಾರ	ಕೋಲಾರ
11	ಎ.ಆನಂದ್ ಕುಮಾರ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಯೆಲದೂರು ಶಾಖೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಕೋಲಾರ	ಕೋಲಾರ
12	ಮಹಮ್ಮದ್ ರಫೀಕ್ ಧೋನಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್ ದರ್ಜೆ-2	ಕೆಂಬೋಡಿ ಶಾಖೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಕೋಲಾರ	ಕೋಲಾರ	ಕೋಲಾರ
13	ವಿಜಯ್‌ಕುಮಾರ್ ಚಲವಾದಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್ ದರ್ಜೆ-2	ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ ಶಾಖೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಕೋಲಾರ	ಕೋಲಾರ
14	ಸದ್ವಾಂ ಸೈಯದ್ ನದಾಪ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ -1, ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಕೋಲಾರ
15	ಕಲಾಶೆಟ್ಟಿ ಶರಣಬಸಪ್ಪ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಪೆರೆಸಂದ್ರ ಶಾಖೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಕೋಲಾರ
16	ಗವಿ ಸಿದ್ದೇಶ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ವಿಧುರಶ್ವತ ಶಾಖೆ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಕೋಲಾರ
17	ಶಿವಾನಂದ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಡಿ.ಪಾಳ್ಯ ಶಾಖೆ, ಗುಡಿಬಂಡೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಕೋಲಾರ
18	ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಚಿಗರಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಚೇಳೂರು ಶಾಖೆ, ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಕೋಲಾರ
19	ರಾಘವೇಂದ್ರ ನಿಕುಮ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್ ದರ್ಜೆ-2	ಬಿ.ಇ.ಎಮ್.ಎಲ್. ಶಾಖೆ, ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್. ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್.	ಕೋಲಾರ
20	ಕೆ.ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ ಚಾರಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್ ದರ್ಜೆ-2	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ -1, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್.	ಕೋಲಾರ
21	ಕಾರ್ತಿಕ್.ಟಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಬೇತಮಂಗಳ ಶಾಖೆ, ಬೇತಮಂಗಳ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್.	ಕೋಲಾರ

22	ಲಿಂಗೇಶ್.ಎಸ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಮಾಸ್ತಿ ಶಾಖೆ, ಮಾಲೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್.	ಕೋಲಾರ
23	ಹನುಮಂತರಾಯ ಜಿರಾದರ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಆಂಡರ್ಸ್ ಪೇಟೆ ಶಾಖೆ-2, ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್. ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್.	ಕೋಲಾರ
24	ಮುತ್ತಣ್ಣ ಅಂದ್ರಾಲ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್ ದರ್ಜೆ-2	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ -4, ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಕೋಲಾರ
25	ಉಮೇಶ ಹದಳಗೇರಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್ ದರ್ಜೆ-2	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ -3, ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಕೋಲಾರ
26	ಮಂಜುನಾಥ ಲಗಲಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಜಂಗಮಕೋಟೆ ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ -2, ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಕೋಲಾರ
27	ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ಣ ಕುಚಿಬಾಲ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ -3, ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಶಿಡ್ಲಗಟ್ಟ	ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಕೋಲಾರ
28	ಮಡಿವಾಳಪ್ಪ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಸಿರಿಗೆರೆ ಶಾಖೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ದಾವಣಗೆರೆ
29	ಸುನಿಲ್.ಎಸ್.ಕೋಟಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಶಾಖೆ-2, ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ದಾವಣಗೆರೆ
30	ನಾಗಯ್ಯ ಶಂಕಿನ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಮಲ್ಲಾಡಿಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ದಾವಣಗೆರೆ
31	ಟಿ.ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಶ್ರೀರಾಮಪುರ ಶಾಖೆ, ಶ್ರೀರಾಮಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ದಾವಣಗೆರೆ
32	ಬಸವರಾಜ್.ಎಮ್.ದಿವಿಗಿಹಳ್ಳಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಶಾಖೆ-1, ಹೊಸದುರ್ಗ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ದಾವಣಗೆರೆ
33	ಶೇಖರ್ ನಾಯಕ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ -3, ಹರಿಹರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಹರಿಹರ	ದಾವಣಗೆರೆ
34	ಶಿವಕುಮಾರ್.ಎಮ್.ವಿರಕ್ತಿಮಠ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ -1, ಹೊನ್ನಾಳಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಹರಿಹರ	ದಾವಣಗೆರೆ
35	ಸಂಗಮೇಶ್ ಮಸ್ಕಿ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಟ್ಟಿಗೆ ಶಾಖೆ, ನ್ಯಾಮತಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಹರಿಹರ	ದಾವಣಗೆರೆ
36	ಅನಂದ ಬಸಪ್ಪ ಕಿತ್ತೂರು	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಅರಸೀಕೆರೆ ಶಾಖೆ, ಹರಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಹರಿಹರ	ದಾವಣಗೆರೆ
37	ಬಸವರಾಜ್.ಕೆ.ಜಿ.	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ, ತೆಲಗಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಹರಿಹರ	ದಾವಣಗೆರೆ
38	ಹೆಚ್. ರಮೇಶ್	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ತೋವಿನಕೆರೆ, ಕೂರಟಗೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಮಧುಗಿರಿ	ತುಮಕೂರು
39	ಕೆ.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ-2, ಮಧುಗಿರಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಮಧುಗಿರಿ	ತುಮಕೂರು
40	ಮಹೇಂದ್ರಪ್ಪ ಟಿ.	ಪವರ್‌ಮ್ಯಾನ್	ನಾಗಲಮಡಿಕೆ ಶಾಖೆ, ಪಾವಗಡ ಉಪ-ವಿಭಾಗ	ಮಧುಗಿರಿ	ತುಮಕೂರು



(ಪ್ರಶಾಂತಕುಮಾರ್ ಎಸ್.ಬಿ., ಕ.ಆ.ಸೇ)  
 ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆ ಮತ್ತು ಮಾ.ಸಂ)  
 ಬೆವಿಕಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.